

Исполняются впервые...

Вечерняя Уфа
г. Уфа

12861 КЭД
5 ДЕК 1987

В Доме актера с большим успехом прошел вечер Абдулхака Игебаева. Известный башкирский поэт, на стихи которого написано немало песен и романсов, представил на суд собравшихся свои новые стихотворения: «Думы на заре», «Радоваться или сожалеть», «Милые девчата», «Костер на снегу» и другие.

Украшением вечера стали музыкальные номера — выступления кураистов Ф. Мухамедьянова и Р. Рахимова, композиторов Н. Даутова и Р. Сахаутдиновой. Артисты филармонии Г. Хамзин, Н. Кадырова, а также певец Ф. Бикбулатов исполнили песни и романсы на слова А. Игебаева.

Поэт с благодарностью принял приветствия ветеранов, членов клуба «Фронтвые подружки», учащихся школ.

Г. АХМЕТОВА,
музыковед.